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Ata do dia 21/05/14 

ATA Nº 016/14 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se 
nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 
PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 
Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e 
Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 
para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador João Lava. Estiveram 
presentes à Sessão o Prefeito Municipal o Vice-Prefeito a Secretária de Saúde a Vice-Diretora, 
e funcionárias da Escola Estadual de Ensino Médio São Lourenço e demais pessoas da 
comunidade. Na sequência passou-se para o expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 023 o 
mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das comissões competentes.  Passou-se para 
o Expediente do Legislativo: Moção de Repúdio nº 001/14 a mesma foi lida e encaminhada para 
apreciação das comissões competentes. Indicação nº 038 a mesma foi lida e encaminhada para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de 
tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o 
Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores 1) - Luciano Contini 
-  Saudou a todos os presentes e falou que nos dias que se passaram recebeu do Deputado 
Alceu Moreira uma emenda de 100.000,00 (cem mil reais), do Ministério da Agricultura. Ele e o 
Vereador João Lava estiveram em Brasília no início de dezembro de 2013. Conversaram com 
o Deputado e ele cumpriu com a palavra, já está cadastrada a emenda de 100.000,00 (cem mil 
reais), através do Ministério da Agricultura. Referente a Moção de Repúdio ao veto da 
Presidência da República sobre o emplacamento de tratores: quem fez o projeto também foi o 
Deputado Alceu Moreira e estávamos felizes que passou pela Câmara mas, chegando a 
presidência ele foi vetado, sentimos muito, pois nosso município é baseado na agricultura como 
diz a moção. Pede a todos Vereadores que quiserem subscrever a Moção ela estará na 
secretaria após a Sessão para mostrar nossa vontade para que este projeto volte para livrar os 
agricultores de mais um gasto.  Sobre a indicação de sua autoria pedindo a substituição da 
diretora da Escola Bento Gonçalves:  esteve conversando com ela depois das falas que ele 
teve aqui na tribuna nos dias 05, 12 e 19 de março, ela pediu cópia das atas  e ele foi contestado,  
achou uma criancice dela, mas tudo bem, ela se sentiu à vontade para fazer isto,  são 08 folhas, 
tudo sobre o que ele falou  e está assinado pelos professores, não sabe se todos assinaram 
voluntariamente alguns  lhe disseram que não, mas está ali a assinatura. Foi conversar com 
ela, e ela respondeu que se ele se acha no direito que fizesse por escrito alguma coisa, pois 
bem está fazendo esta indicação ao Executivo ele (Luciano) só não quer que cheguem e peçam 
ao Prefeito que tem que substituir, ele também já  fez  isto,  pede  a  todos  os  Vereadores  que   
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Subscrevam esta Indicação para mostrar a vontade de cada um de nós que estamos aqui para 
fazer o melhor para os munícipes e não para ficar ouvindo “balelas” e foram usadas folhas da 
Escola Bento é dinheiro público ela fez esta brincadeira dizendo que ele (Luciano) era contrário 
ao Projeto de Lei do Executivo, pois pediu que o secretário viesse aqui explicar o projeto, ela 
entendeu que ele (Luciano) era ao contrário ou alguém levou está conversa a partir deste 
momento começou esta confusão. Em m momento algum foi contra a educação, pois parte dali 
a educação é tudo no município é a base é totalmente favorável. Só quer cumprir o papel de 
Vereador e saber o que acontece. Pediu para ter a explicação do Projeto, o secretario esteve 
aqui explicou o projeto e ficamos felizes, votamos uma coisa sabendo o que íamos votar, 
simplesmente foi isto, ela levou para o outro lado e ele sentiu-se na obrigação de fazer esta 
indicação.  Comentou que o Prefeito não está sozinho, não é ele quem vai tomar esta decisão 
são todos juntos, é fácil chegar e cobrar do Prefeito, sabe das dificuldades de achar alguém 
para assumir, mas está na hora de procurar alguém e fazer isto para dar melhor andamento 
para os alunos que estudam na Escola Bento. O Vereador Fabiano comentou na última Sessão 
referente aos gritos que aconteceram na hora do desembarque dos alunos alguns dias atrás, 
ele (Luciano) não comentou nada na Sessão passada, pois não estava bem informado, mas foi 
verificar e realmente foi escandaloso, vergonhoso para o município a notícia já está nas cidades 
vizinhos como Garibaldi por exemplo.  A nossa educação não merece isto estava indo tão bem, 
isto não pode acontecer. Comentou na indicação que no ano de 2013 ela trabalhou em conjunto 
e foi bem mas no ano de 2014 está ruim. Junto com esta brincadeira estes gritos ela disse: as 
funcionárias que não tem vontade de trabalhar que vão para a roça! Vocês acham que o 
agricultor que vai para a roça vai para ficar sem fazer nada? Ela quis ofender os agricultores 
que colocam comida na nossa mesa, que pagam o nosso salário e o FG que ela recebe como 
diretora, não achou justo. Ela fez um convite para a festinha do dia das mães e, algumas mães 
o procuraram revoltadas no convite dizia que era para vir tomadas banho, unhas feitas cabelos 
ajeitados, cada um tem que saber se tem que tomar banho para sair ou não, ela chamou as 
mães que são agricultoras de não vou falar o que! Tem que se dar o respeito pelo trabalho que 
se faz, se alguém está num cargo não é por acaso é porque conquistou, mas gostaria que cada 
um mante-se da melhor forma. Pede a todos para que subscrevam a indicação que vai estar 
na secretaria logo após a Sessão para dar mais força ao Prefeito para não deixá-lo sozinho é 
uma dificuldade, cada um deve demonstrar o que quer, que é o melhor para Coronel Pilar. 2) - 
Vandemir Pilatti - Passou a coordenação dos trabalhos ao Vice-Presidente Alberto Saleri 
Saudou a todos os presentes e comentou que estiveram reunidos na manhã de hoje com o 
Prefeito Municipal para  fazer a Avaliação das Metas Fiscais referentes ao 1º quadrimestre de 
2014 e vê-se um resultado positivo e também a preocupação de reduzir custos em vários 
setores  que é importante para sobrar dinheiro  e ser investido em outros setores  com mais 
importância, pois, vê-se que o município está enfrentando várias dificuldades e isto é 
interessante para dar um bom andamento para o município. Outra coisa importante que está 
sendo organizado é o leilão que vai ser executado nos próximos dias, têm máquinas que estão 
defasadas e equipamentos de outros setores do patrimônio do município, é importante  com  o 
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recebimento de tantas máquinas do governo e de emendas se desfazer destas máquinas. 
Parabeniza ao poder Executivo e a secretaria de obras pelo trabalho de alargamento de 
estradas e pela quebra de pedras, estão se empenhando o mérito é pelo trabalho, pela 
seriedade.  Tem problemas sim, mas tenta-se conversar e solucionar. Nosso município está de 
parabéns pelo trabalho, visto que em outros municípios não fazem o mesmo. A dificuldade é 
visível hoje conversou com um munícipe que tem lenha para tirar num município vizinho e não 
tem brita como tem em Coronel Pilar. Aqui tem brita e máquinas é uma valorização que nós e 
nossos munícipes temos que ter e, tem que ter a visão que é um mérito pelo trabalho, mas é 
importante que seja visto isto. Convida a todos para participar da festa em Caravaggio no dia 
26 de maio e agradece em nome da diretoria que estão se preparando para fazer uma boa 
festa. 3) - Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e parabenizou ao Vereador Oscar 
Agatti pela dedicação pela homenagem ao padre Osmar Possamai disse: temos que valorizar 
o que é da gente.  Comentou que quer subscrever a indicação do Vereador Luciano, Já havia 
falado na semana passada na Sessão a respeito do que tinha ouvido, o que os munícipes 
tinham lhe falado sobre o acontecido quer subscrevê-la, para que o Prefeito Municipal e o 
Secretário de educação tomem alguma providência sobre isto, o povo está reclamando e 
precisa ser mudado. Sobre a indicação do Vereador Alberto Saleri sobre o placar eletrônico no 
Ginásio Municipal o Secretário de educação e o Prefeito estão aqui hoje vamos aproveitar a 
ocasião o campeonato será nos próximos meses se for possível instalar o placar eletrônico.  
Passou-se para a Ordem do dia: Moção de Repúdio nº 001/14 Repudia o veto da presidência 
da república ao PLC nº 057/2013 de autoria do Deputado Federal Alceu Moreira que previa o 
fim do licenciamento e do emplacamento obrigatório para veículos agrícolas. A mesma foi 
aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 022 Cria o cargo de provimento efetivo de 
farmacêutico e Projeto de Lei nº 023 “Inclui Projeto na Lei Municipal nº 623 de 16 de agosto de 
2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 – PPA, na Lei Municipal 
nº 629 de 11 de outubro de 2013 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2014 e na Lei Municipal nº 637 de 12 de dezembro de 2013 que Dispõe sobre o 
Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2014 e Cria Crédito 
Especial”.  Ambos Projetos foram aprovados por unanimidade.    Prosseguiu-se com os 
Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo as atas nº 013 e 014 e na 
próxima Sessão serão votadas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, 
Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada.    
 

         Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

           1º Secretário                                                          Presidente                         
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